

家装俱乐部，装修好参谋

本报讯“我想在年前买些家装材料，这样能赶上比较多的优惠，年后也就能装修了，所以来报名参加家装俱乐部……”昨日，市民李先生来到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取了家装俱乐部的会员卡。

李先生家住市区光明路南段，他家的房子已有十多年，一直想翻新装修一下，看到家装建材工作室推出“家装俱乐部会员卡”后，他便直接到家装建材工作室来报名了。同时，他也想听听工作人员对装修方面的建议。家装俱乐部专业人士提醒市民，装修

时一定要找正规的公司，并且签订正式的装修合同，最大限度地保障自身的资金安全。年前许多建材家居品牌会推出比较多的优惠政策，有时间好好选择，一定要货比三家，制定好详细的装修计划。

据家装俱乐部工作人员介绍，“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的，其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品，同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家

选择满意的家具产品，并享受商家的VIP专属优惠。

据了解，目前家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃具、万家乐燃具、厨之宝低碳厨房、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、木林森照明。同时本俱乐部招募更多商家加入：(1)招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的

合法经营企业；(2)具有开放合作精神，能严格执行合同约定；(3)在同行业中具有一定的实力和较高的信誉；(4)诚实守信，愿意合作，互惠互利，共同发展；(5)愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果你想加入家装俱乐部，可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡，凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品(礼品数量有限，领完为止)。咨询电话：4958366。(焦曙光)

南京抽检 新装修房屋 空气质量合格的 仅六成

新房装修完毕，何时入住比较合适？不少人认为，装修完的房屋，只要空置一两个月就能不住了，其实这是个误区。

12月25日，南京市质监局发布了南京市居民室内空气质量检测报告：抽检的200户新装修房屋，室内空气质量合格率为64.5%；温度较高月份的室内空气质量明显低于温度较低月份的室内空气质量。质检人员提醒，夏季高温高湿，甲醛释放大，释放速度快，如果有条件，新装修房屋最好过一个夏天再住。

本次检测的室内环境污染物主要为甲醛、苯、TVOC(总挥发性有机物)。本次抽检住户分布于南京各城区，9个月内共计抽检了200户家庭，总体合格率为64.5%，其中甲醛平均合格率为74.5%、苯平均合格率为100%、TVOC平均合格率为83.5%。

本次检测，以新房装修或老房翻新，完成时间半年以内暂未入住的家庭为主。检测结果存在不合格项目的家庭户数为71户，而装修结束在三个月以内的为40户，占到存在不合格项目家庭户数的56.33%。其中，甲醛不合格数为51户，TVOC不合格数为33户。甲醛、TVOC含量较高的住户，多为装修竣工1至2个月。

由此可以看出，在装修完成后3个月内，室内空气污染物浓度较高，要谨慎选择入住时间。

需要提醒的是，部分住户在装修完工后，没有让室内保持良好的通风，从而造成释放出的污染物堆积在室内，使得室内污染物浓度超标。

从此次检测来看，室内空气质量不合格的住户，既存在竣工时间较短、装修材料选择不合适等问题，装修过于复杂同样值得注意。有的家庭为了追求美观复杂的室内装修效果，大面积使用人造板、墙纸、乳胶漆及造型复杂的家具。这些产品单独检测时，污染物释放量可能达标，但密集放置在一定面积的空间内，其污染物释放量形成叠加效应，造成室内空气中污染物含量超标。

质检专家建议，住户在选择装饰装修材料时，应尽量选择大品牌，不要购买“三无”产品，同时应主动向商家索要产品的合格检测报告或者合格证书。装修结束后，除了保持居室通风外，市民还可以利用绿萝、富贵竹、柚子皮、菠萝、茶叶等天然植物吸附净化室内空气污染物。需要提醒的是，使用植物净化室内空气要定期轮换，以保证吸附效果。

专家强调，不同的室内装饰材料，其挥发的污染物在室内是一个不断叠加的过程，因此复杂的装修会导致污染物总量的增高，家庭装修应倡导简约大方，不必追求繁复的装修效果。(董广)

家具店老板跑路 近5万元家具款找谁要？

今年3月，陈女士在济南市黄台家居广场的“乾瑞善木”花费498万元购买一套家具，但直至12月25日仍没有收到货。为此，她曾多次找到商家。黄台家居广场方面表示，该商家现已“跑路”，一直在积极处理，但暂无法退款。

屡次要求送货未果

今年3月，陈女士在位于黄台家居广场3楼的“乾瑞善木”购买一套家具，花费498万元。“家具包含桌椅、橱柜等，当时先交了1万元的定金。”陈女士告诉记者，因为她购买的房屋还未交房，双方约定，今年7月将家具送到家中。

可是到了7月，陈女士联系商家时，对方却表示，因购买的家具较多，制作需要成本，需再补交1万元定金。“因为太喜欢那套家具了，也没多想，就交了。”陈女士称，在补交定金后，对方告诉她，约一个月的时间家具就能做好。

可直到9月，对方仍没有音讯。随后，她再次找到商家，对方称家具已做好，但工厂称要交齐尾款298万元才能发货。“我想这么大的店，又在黄台家居广场里面，应该不会出问题。”陈女士称，随后，商家带着刷卡机来到她家，自己付款后，对方承诺她在一周内到货。

◆家装课堂



资料图片

联系商家发现被拉黑

可让陈女士没想到的是，又过了半个月的时间，她依旧没有看到家具的影子，当她再次联系对方时，对方却改口称因工厂经营问题，家具暂时还没有做出来。“我当时就急了，要是知道家具还没做，肯定不会给他尾款。”随后，在与商家的交谈中，陈女士再次得到了延迟收货的回复。

但最糟糕的还不止于此，从那之后，陈女士再也没有联系到商家，电话不接，微信也被拉黑。

直到后来联系黄台家居广场，才得知商家已经“跑路”。“第一笔定金是交给黄台家居的，向他们索赔，也不给。”对此，陈女士表示不满，并准备就此事报警。

商场称一直在积极处理

25日下午，记者多次拨打陈女士提供的“乾瑞善木”张姓负责人电话，但始终无法接通。

黄台家居广场的甘先生表示，该商家是今年10月“跑路”的，因商场已将陈女士首次交付的1万元定金退还商家，此后交付的

398万元没有通过商场交付，所以暂无法为其退款。

“我们一直在积极处理此事，但多次给商家打电话都不通。”甘先生告诉记者，如果是商场的责任，肯定不会推卸，“如果法院或相关部门判定我们需赔付相关款项，我们一定会承担。”

山东泉运律师事务所的吕洪利律师表示，如果商家曾在黄台家居广场经营，此后“跑路”，陈女士可以向商场要求相关赔偿，如果协商未果，也无法找到“跑路”商家，可通过司法部门提起诉讼，以保障自身权益。(董济)

卫浴间干湿分离的5种方法

现在人们对卫浴使用的要求更高了，干湿分离的设计也愈加普遍。本栏目邀请专业人士为大家讲解5种卫浴间干湿分离的方法，看看哪种方式更适合你的家。

浴帘隔离

如果已经家装完毕且改造不易的浴室，不妨选择方便又美观的浴帘，一是预算少，二是风格各异。浴帘虽然能保证水珠不溅到

干区，但是不能阻止地面的水流问题，不妨在地上做防水条。

玻璃隔断

玻璃隔断也是常见的方法，玻璃有半隔断和全隔断，能够做到干湿完全分离。全阻隔在冬天的时候还能聚集热气，但要注意换气通风，最好选用上面不封顶的玻璃隔断。半阻隔在玻璃移门的下方应做防水条。

半墙隔断

在改造卫生间的过程中，半墙隔断能极大地利用现有空间，不用完全将卫浴分离。需要注意的是，半墙阻隔不能太大，否则会占据太大的通道。

利用不规则玻璃

使用不规则的玻璃设计成菱形或圆形，再做上防水条和地漏，

能够把干湿两区真正地分离开来。

半推拉式隔断

有时候全隔断和半隔断都不方便，不妨选用半推拉式的隔断门，两边都可以推拉，简而言之就是为厕所和浴室加一扇拉门或移动玻璃，达到干湿分离的目的。

专业人士特别提醒，无论是哪一种干湿分离，都要做好通风和地漏。(焦曙光 整理)

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻，不知怎么维权？装修质量不达标，去哪儿投诉好？无论您在装修过程中或在购买家具时，遇到什么不合理、不公平，碰到多少糟心事，都交给我们来帮您！装修投诉您来报料，我们为您跑腿维权！线索一经采用刊发，奖您百元现金！报

料事件见报后，报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。报料有以下三种渠道——
电话：13137757986；
微信平台：平顶山家装建材；
邮箱：1648178772@qq.com。

